

本报大型社会公益活动成功举行

万余人次赶场本报菏泽相亲大会,寻找那个TA

本报菏泽3月25日讯(记者 李凤仪) 24日,风和日丽,本报联合共青团菏泽市委、菏泽市妇联共同举办的大型社会公益活动“情定国贸”三月三相亲大会在菏泽尚城会所举行,千余人报名,万余人次赶场参加此次相亲大会,创下历史新高。

24日早7点,就有不少人来到相亲大会现场,8时许越来越多的单身男女前来寻缘,还有一些是报名者的朋友、父母,“过来帮忙把把关”,一些错过报名时间的市民也来到现场,寻找有缘人。

此次三月三相亲大会大型公益活动,受到了社会各界的支持和关注。冠名单位菏泽大元置业有限公司提供免费约会场所,并为前200名相亲报名者们赠送了新苏天美50元购物券,现场牵手成功的情侣们还获得了国贸中心提供的精美礼品一份;正邦电轿行作为齐鲁晚报蚂蚁义工团的一分子,为活动提供了桌椅;济南百事可乐饮料有限公司为活动现场提供了乘凉帐篷,受到了相亲者的欢迎……

同时,现场还设有才艺大舞台,为有一技之长的相亲者提供了展示平台,一位歌声酷似刘德华的小伙子积极展示自己,现场唱了两首歌曲,赢得了参会人士的阵阵掌声;也有不少单身人士在展示完自己后,被中意者围住,讨要联系方式。

“希望能借助这个平台找到自己的另一半。即使找不到,也可以多交几个朋友。”此次相亲报名者代表魏颖说。

当日,部分报名者虽然因公务员考试而未到现场,但是代替他们“出战”的父母组成了相亲团,来到现场对着信息卡又是拍照又是记录,这也让现场氛围更加火爆。

河津二月二大开幕
报名者展示才艺



▲相亲大会现场人潮涌动。(本报照片由本报记者邓兴宇摄)

现场相亲者众多,咨询者络绎不绝,工作人员笑称:

“为幸福提供咨询,累并快乐着!”

本报菏泽3月25日讯(记者 董梦婕) “如果遇到中意的报名者,可以将贴签贴到对方的信息栏内,并写下对方留的联系方式。”24日,风和日丽,齐鲁晚报·今日菏泽相亲大会举办现场十分火爆。到工作台咨询的单身人士络绎不绝,“人很多,嗓子都快累哑了!”工作员笑着回答市民的问题。

相亲大会当天,来自菏泽各县区的报名者来到现场,寻找自

己的意中人,而一些操心儿女终身大事的父母也加入进来,整个相亲大会现场人潮涌动。在拥挤的人群中,工作人员奔走在会场的每个角落,维持现场秩序,为参会人员解惑。

“虽然一直处于‘解说’的紧张状态,但能当‘红娘’、帮单身人士牵线搭桥,心里还是挺美的!”工作人员告诉记者,为了让参会人员不虚此行,顺利寻找到自己的缘分,所有工作人员都尽力做好自己的服务。

一来到相亲现场还真不知道如何找起,幸好工作人员将她带到君子区,并告知如何联系意中人。之后赵女士腼腆地说:“齐鲁晚报给牵了线,是不是能找到另一半,就得看缘分了。”“为了使报名者更有序地了解彼此的信息,今天早上五点就来布置会场了,忙活了两个多小时。”来自牡丹区的赵女士告诉记者,从24日早晨开始,咨询人员就络绎不绝,除了

询问如何领取贴签纸、如何联系意中人外,还有不少未能报上名的单身人士咨询下届相亲大会的报名时间和方式。

“虽然一直处于‘解说’的紧张状态,但能当‘红娘’、帮单身人士牵线搭桥,心里还是挺美的!”工作人员告诉记者,为了让参会人员不虚此行,顺利寻找到自己的缘分,所有工作人员都尽力做好自己的服务。

“来参加相亲大会的报名者,还真不知道如何找起,幸好工作人员将她带到君子区,并告知如何联系意中人。之后赵女士腼腆地说:“齐鲁晚报给牵了线,是不是能找到另一半,就得看缘分了。”“为了使报名者更有序地了解彼此的信息,今天早上五点就来布置会场了,忙活了两个多小时。”来自牡丹区的赵女士告诉记者,从24日早晨开始,咨询人员就络绎不绝,除了



▲仔细查看现场资料。



▲相亲大会现场来了“父母团”。(本报记者 李凤仪)

鲁商·凤凰城:

国学讲座暨项目推介会隆重举行

3月24日,大型国学讲座暨鲁商·凤凰城项目推介会,在菏泽牡丹大酒店举行。中国周易学会秘书长林忠军先生(山东大学教授,博士生导师),清华大学建筑设计研究院专家,上海圣诺建筑设计专家,意格国际景观设计专家与鲁商置业领导以及菏泽主流媒体共同出席了此次活动。活动当天吸引了近500位观众到场,互动环节精彩纷呈,气氛热烈。

一场格调高雅的沙画表演拉开活动的帷幕。它为

来宾描绘出了鲁商·凤凰城80万m²大型城市综合体的景象,以及一幅幅温馨、和谐的社区生活画面。随后,菏泽鲁商置业总经理做了精彩致辞,他表示,鲁商·凤凰城在立项之初即对项目所在区位发展、项目周边环境做了深入考量,在选择合作伙伴上,无论是从建筑规划还是景观设计,都是精挑细选国内外极富盛名的专业公司,通过大家的共同努力,定将缔造菏泽首个国际大都会生活示范区。(齐讯)



▲会场高朋满座、座无虚席

先看物质族:
一辈子的事情,最好稳定些

寻找另一半,你先看什么?
物质为先?

感情至上族:
一定要有心动的感觉

“一定要让我有种心动的感觉。”27岁的小张坚持要找一个自己心动的女孩。记者在相亲大会现场发现,有不少条件不错的单身人士马上就奔三了,却迟迟找不到合适的对象。

这些优秀单身人士有一个共同的特点,年龄都在25岁以上,长相中上等,家庭、收入等各方面条件都不错,却一直找不到合适的对象。他们一般对感情要求挺高,物质方面往往会弱化一些。

“我需要碰碰运气的女孩。”在本次三月三相亲大会记者又遇到了王光灿,他已经是第二次参加相亲大会了,28岁的他月收入5000元以上,报名资料上被贴满了“求联络”标签,他却是寻寻觅觅了一上午,只记下了两个联系方式。

“我想找一个看上去要舒服的异性,他可以不好看,但一定要有眼缘。”刘女士也是第二次参加相亲大会了,家住城区有房有车,找对象的要求是随缘,谈得来。

本报记者 李凤仪

现场,性格腼腆一点的小解拿着本子记了两三页相亲对象联系方式,“回头打电话联系。”小解憨厚的笑笑,而性格更加开朗一些的小段则是直接在现场寻觅中意女孩,他表示现场看中一个女孩,QQ号码已经要到了,下一步准备加深了解。

本报记者 李凤仪

观点大PK

单身50余年,七旬老人寻“晚晴”

“少年夫妻老来伴,老年婚姻就找我老伴儿。”24日,相亲大会现场,76岁的王大爷一大早就从郓城赶了过来,希望能找个老伴儿。

王大爷说他从郓城一家酒厂退休,是齐鲁晚报的忠实读者,“读齐鲁晚报都七八年了”。今年76岁的他,单身50余年了,“越老越孤单,俺想找老伴儿相互照顾。”

给自己一个机会,希望能找到性格合得来的老伴儿。”从菏泽电厂退休,今年69岁的刘大爷如此说。

记者在相亲大会现场了解到,老年相亲者多是已退休者,儿女独立,没有经济负担,想找个老伴相互通照。

本报记者 崔如坤

“父母团”现场替孩子“长眼”

相亲大会现场,专程赶来为孩子相亲打头阵的“父母团”成员不在少数。

“年龄大了就开始担心孩子的幸福,这是第二次报名咱们报社的相亲大会了,由于孩子上班忙,我先赶来把孩子,抄几个自己觉得还不错的小伙子的电话和信息,回去再让他们联系。”家住鄄城县的吴女士大清早就坐车赶到相亲大会现场,一进会场就开始认真仔细地阅读每位适龄男士的信息,看到还算

满意的,就抄到事先准备好的本子上。

记者发现,相亲大会现场的“父母团”成员不在少数。“孩子上班后摔倒圆子小了,看报纸知道这届相亲大会在这里举办,我就赶来看看,没白来,收获不小。”和老伴一起赶来相亲大会现场的张女士说着向记者展示自己的信息小本。

不少父母不止记录满意的资料信息,还将目光投向了相亲大会现场的人员,看到满意的小伙子或姑娘,

本报记者 董梦婕

俩同学共同创业,共觅对象

在相亲大会现场,记者看到两个小伙子形影不离。原来,这俩小伙子是高中同学,毕业后一块创业,虽然刚起步,但收入不菲,到了适婚年龄,便又一起参加相亲大会找对象。

26岁的小解和28岁的小段是高中同学,2011年8月份在烟台从事网店行业的小段回乡创业,开了家网店,紧接着小解也开了一家网店。

现在还处于起步阶段,在网店行业中我们的收入不算高。”据了解,两人人均收入也都过万。

目前,小解和小段在一起租了套房子,从事网店工作。听说了齐鲁晚报举办的三月三相亲大会活动,两人遂一起报名,并在相亲大会当天一起来到会场寻觅另一半。

本报记者 李凤仪